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¿Cuán satisfecho(a) está con la atención de los maestros con su hijo(a)?

No satisfecho  : 2.15%

Moderadamente satisfecho : 11.83%

Satisfecho : 61.29%

Extremadamente satisfecho : 24.73%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 2 2.15%

Poco satisfecho 0 0%

Moderadamente satisfecho 11 11.83%

Satisfecho 57 61.29%

Extremadamente satisfecho 23 24.73%

Total 93 100%

Countries Responses

MX 96.77%

US 3.23%

Total 100.00%
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¿Cuán satisfecho(a) está con la cantidad de asignaciones académicas que su hijo(a) debe
realizar en casa?

No satisfecho : 1.08%

Poco satisfecho : 6.45%

Moderadamente satisfecho : 20.43%

Satisfecho : 46.24%

Extremadamente satisfecho : 25.81%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 1 1.08%

Poco satisfecho 6 6.45%

Moderadamente satisfecho 19 20.43%

Satisfecho 43 46.24%

Extremadamente satisfecho 24 25.81%

Total 93 100%
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¿Cuán satisfecho(a) está con la preocupación de los maestros por su hijo(a) en todos los
aspectos?

No satisfecho : 1.08%

Poco satisfecho : 3.23%

Moderadamente satisfecho : 17.20%

Satisfecho : 44.09%

Extremadamente satisfecho : 34.41%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 1 1.08%

Poco satisfecho 3 3.23%

Moderadamente satisfecho 16 17.2%

Satisfecho 41 44.09%

Extremadamente satisfecho 32 34.41%

Total 93 100%

¿Cuán satisfecho(a) está con la interacción de los maestros con su hijo(a)?

No satisfecho : 1.08%

Poco satisfecho : 1.08%

Moderadamente satisfecho : 18.28%

Satisfecho : 50.54%

Extremadamente satisfecho : 29.03%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 1 1.08%

Poco satisfecho 1 1.08%

Moderadamente satisfecho 17 18.28%

Satisfecho 47 50.54%

Extremadamente satisfecho 27 29.03%

Total 93 100%
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¿Cuán satisfecho(a) está con su comunicación con la administración?

No satisfecho : 2.15%

Poco satisfecho : 5.38%

Moderadamente satisfecho : 17.20%

Satisfecho : 48.39%

Extremadamente satisfecho : 26.88%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 2 2.15%

Poco satisfecho 5 5.38%

Moderadamente satisfecho 16 17.2%

Satisfecho 45 48.39%

Extremadamente satisfecho 25 26.88%

Total 93 100%
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¿Cuán satisfecho(a) está con el nivel académico impartido a su hijo(a)?

No satisfecho : 2.15%

Moderadamente satisfecho : 10.75%

Satisfecho : 58.06%

Extremadamente satisfecho : 29.03%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 2 2.15%

Poco satisfecho 0 0%

Moderadamente satisfecho 10 10.75%

Satisfecho 54 58.06%

Extremadamente satisfecho 27 29.03%

Total 93 100%

¿Cuán satisfecho(a) está con la confianza que usted tiene con los maestros para pedir
información acerca de su hijo(a)?

No satisfecho : 2.15%

Poco satisfecho : 2.15%

Moderadamente satisfecho : 6.45%

Satisfecho : 49.46%

Extremadamente satisfecho : 39.78%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 2 2.15%

Poco satisfecho 2 2.15%

Moderadamente satisfecho 6 6.45%

Satisfecho 46 49.46%

Extremadamente satisfecho 37 39.78%

Total 93 100%
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¿Cuán satisfecho(a) está con la planeación de los cursos por parte de los maestros?

No satisfecho : 1.08%

Poco satisfecho : 4.30%

Moderadamente satisfecho : 15.05%

Satisfecho : 53.76%

Extremadamente satisfecho : 25.81%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 1 1.08%

Poco satisfecho 4 4.3%

Moderadamente satisfecho 14 15.05%

Satisfecho 50 53.76%

Extremadamente satisfecho 24 25.81%

Total 93 100%
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¿Cuán satisfecho(a) está con los recursos que los maestros utilizan para que su hijo(a) aprenda?

No satisfecho : 2.15%

Poco satisfecho : 3.23%

Moderadamente satisfecho : 17.20%

Satisfecho : 56.99%

Extremadamente satisfecho : 20.43%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 2 2.15%

Poco satisfecho 3 3.23%

Moderadamente satisfecho 16 17.2%

Satisfecho 53 56.99%

Extremadamente satisfecho 19 20.43%

Total 93 100%

¿Cuán satisfecho(a) está con la actualización de calificaciones que realizan los maestros en el
portal e42 que me sirve para consultar el avance de mi hijo(a)?

No satisfecho : 2.15%

Poco satisfecho : 5.38%

Moderadamente satisfecho : 20.43%

Satisfecho : 51.61%

Extremadamente satisfecho : 20.43%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

No satisfecho 2 2.15%

Poco satisfecho 5 5.38%

Moderadamente satisfecho 19 20.43%

Satisfecho 48 51.61%

Extremadamente satisfecho 19 20.43%

Total 93 100%

padresICF



¿Tiene comentarios o sugerencias? Por favor escríbalos a continuación.

10/06/2020 83815235
La preparatoria y la universidad no están listas para clases en linea. La verdad si no se va a dar un adecuado servicio mejor no deberian darlo.
Recuerden que la educación es la basé de la formación de profecionalistas, los cuales algún dia los van a atender a ustedes y no van a estar
bien preparados .

10/06/2020 83814811 Mi cariño y mi admiración para toda la planta docente, ya que están poniendo todo su esfuerzo en la enseñanza de nuestros hijos; no
importando la nueva normalidad; es muy agradable escuchar que sus clases las realizan poniendo todo su empeño, mis felicitaciones

10/06/2020 83814787 ADELANTE MUY BIEN FELICIDADES

10/06/2020 83814763 en la E42 aparecen dos materias de ingles cargadas a mi hijo que no son sus materias, y la que debe llevar no esta.

10/06/2020 83814764
Agradecer a los profesores y personal que hacen posible la educación de nuestros hijos. Me comenta mi hija que ahora que las clases son en
linea los maestros requieren de muchas mas tareas. Creo que sería bueno tener una comunicación entre todos los maestros para que las tareas
que soliciten no sean al. Mismo tiempo. Gracias

10/06/2020 83814759 ninguna

10/06/2020 83814749 Comenta mi hija que la maeatra que imparte fisica batalla para dar la clase en ingles y no desarrola bien los temas de fisica. No dan algun
receso. Algunos maestros no planean la asignacion de tareas a tiempo.

10/06/2020 83814708 la actualización de las calificaciones

10/06/2020 83814644 Sin comentarios

10/06/2020 83814600 creo que una buena ssugerencia seria que no encarguen muchas tareas o que por lo menos acomoden las fechas para que no se junten
demasiadas , ya que haydias en la que varias se juntan

10/06/2020 83814542

Sería bueno poder tener el calendario de las asambleas para saber con tiempo si es por tutores o generales, y no saberlo minutos antes. Sería
bueno que se tengan en cuento los tiempos asignados a cada materia o a la hora del poder, para no tomar tiempo del descanso de los
muchachos, ya que si es importante que puedan descansar un poquito entre clase y clase. Por lo demás, muchas gracias por todo el apoyo a
nuestros hijos.

10/06/2020 83814539 Excelente trabajo de todo el equipo de maestros !

10/06/2020 83814534 Ninguno

10/06/2020 83814512 Todo bien, gracias

10/06/2020 83814505 Agradecida con todos los profesores por el esfuerzo, paciencia y dedicación que tienen con los estudiantes cada día .

10/06/2020 83814493 Sugiero que se puedan hacer las clases de una manera mas organizada, como en la clase de ingles, que por lo que mis hijos me comentan todos
reprobaron con la profesora Carmelita y quisiera que se pueda manejar esos aspectos de mejor manera.

10/06/2020 83814457 Algunos maestros no saben manejar la e42 y suben actividades de la noche a la mañana, no planearon su curso anticipadamente

10/06/2020 83814449 El día martes los alumnos de primero no reciben la clase de investigación solo tienen una frecuencia a la semana y el horario marca dos. Mandar
calendario o agenda con las actividades, especialmente las actividades culturales con que deben cumplir los alumnos.

10/06/2020 83814435 Creo que dejan actividades muy amplias en poco tiempo, no todas las materias.

10/06/2020 83814434 muchas gracias por escuchar nuestra inconformidad de la clase de educacion ficica.

10/06/2020 83814431 gracias por su esfuerzo ya que por la situación que estamos viviendo la realidad es que es muy buena

10/06/2020 83814429 ver respuestas oportunas a nuestras peticiones

10/06/2020 83814419
les agradeceré nos informen qué procede con los alumnos que salen de la prepa en este tetramestre. Es muy importante para nosotros saber
para planificar los siguientes trámites, tanto administrativos como académicos que siguen. Muchas gracias por todo y seguimos a la orden,
saludos.

10/06/2020 83814415 hay materias que son algo difíciles y les sería útiles tener un libro de texto, no solo clase. Les serviría para prepararse para universidad, aprender
a leer libro. Los chicos de ahora ni apuntes hacen. O una clase de aprender a aprender.

10/06/2020 83814404 Que los maestros respeten los descansos que hay entre clase y clase y hagan actividades de acuerdo al tiempo de la clase y con los
conocimientos que dan.

10/06/2020 83814398 Gracias por su esfuerzo

10/06/2020 83814379 Todo muy bien, muchísimas gracias por el esfuerzo que le están poniendo a las clases.

10/06/2020 83814363 Gracias por el esfuerzo en este tiempo de crisis. Dios les bendiga

10/06/2020 83814359 La nueva normalidad limita muchos aspectos de enseñanza y aprendizaje, pero entendemos las limitantes existentes sin embargo adelante en
nombre de Dios, muy agradecidos en todos los aspectos.

10/06/2020 83814357 Agradezco el apoyo brindado de parte de la administracion, pero considero que hay muy poca interaccion o canales de comunicación padres -
maestros.
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10/06/2020 83814357 maestros.

10/06/2020 83814350 Podrian reducir los minutos de cada periodo porque son demasiadas horas sentados y esta generando mucha tension en los chicos

10/06/2020 83814338 En algunas materias dan una fecha de entrega y las cambian de un momento a otro y agregan mas actividades de las que ya estaban
designadas para el día de entrega.

10/06/2020 83814325 Que respeten el tiempo de receso, 15 minutos entre cada hora de clase. Gracias.

10/06/2020 83814316 n0

10/06/2020 83814313 Gracias que Dios los bendiga

10/06/2020 83814295 Gracias

10/06/2020 83814281 Gracias a todos los maestros y tutores por la atención a nuestros hijos

10/06/2020 83814275 Muy bueno, mis respetos y felicitaciones para todo el personal docente de UM. Dios les siga bendiciendo ampliamente.

10/06/2020 83814272 todo bien. Gracias

10/06/2020 83814246 Ninguno

10/06/2020 83814247 Todo bien gracias

10/06/2020 83814240 Excelente escuela, grandes bendiciones

10/06/2020 83814201 ningna

10/06/2020 83814200 gracias

10/06/2020 83814180 Considerar más los problemas que pueden tener nuestros hijos a la hora de entrar a clase o con las asignaciones de sus tareas

10/06/2020 83814146 GRACIAS !!! NOS SENTIMOS MUY FELICES CON USTEDES
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